

2014 让爱马上兑“现”

万千世纪城为爱筑家,现房圆梦行动启幕

“亲爱的,送你一套房,承诺马上兑现”
大学路万达旁41平方米双气小户,享百亿成熟配套

王小帅看起来大大咧咧,其实心细。今年情人节对于90后的王小帅来说,是有特别意义的,就是2014年2月14日是他与女朋友认识两周年纪念日。以前情人节都是送玫瑰、送戒指,虽然送什么女友都很开心,但是王小帅理解女友眼里掠过的那一份沉默,尤其是听到自己同学都买房的消息之后,王小帅要在2014年情人节做一个大胆的决定,送女友一套房,给女友一个家。

王小帅最近行动很神秘,因为他想给女友一个惊喜。王小帅经过实地考察,终于决定就在大学路万达旁的万千世纪城买套41平

方米的小户型,虽然房子不大,但是王小帅信心满满。女友喜欢逛街,万千世纪城距离二七万达才25米,步行2分钟就到了,这可真是一种福利。女友可以随时到二七万达去逛街、看电影,生活更加精彩。另外,万千世纪城还是双气现房,女友冬天再也不用忍受寒冷,爱她就给她温暖。

另外,万千世纪城的交通也极为方便。万千世纪城毗邻地铁5号、6号线出入口,出行极其便捷,半小时通达全城。并且周围是一个三横三纵的立体交通网。“三横”有陇海路、航海路、南三环,“三纵”有京广南路、大学

南路、嵩山南路,形成立体交通路网,瞬间到达城市的各个区域。西四环高架和中州大道高架修通后,将与南三环高架和北三环高架形成全程快速路,出行更加方便快捷。

想开车,可以走快速路,一路畅通;要坐地铁,5号、6号线就在家门口,瞬息到站;要坐BRT, B1、B10、B16快速公交5分钟一趟;25条公交线路,19个公交停靠点,生态环保出行,让城市生活更加便捷顺畅。每天在路上节约两个小时,可以用来健身、充电、休闲娱乐,这样的生活方式才是更健康的。



“老婆辛苦了,
送你一套大三房,
全家马上团圆”
136平方米双气
阔绰三房
蒂森克虏伯电梯品质细节无处不在

张大伟与老婆结婚5年了,一直蜗居在一居室里。眼看着儿子已经4岁了,还在老家上幼儿园,老婆做梦都想把老人与孩子接到郑州来住,每到周末老婆都要跑到老家去看孩子,想到这些大伟挺心疼,心疼老婆心疼儿子。大伟一直在想,如果有一套大三房那该多好啊,可以把老人跟孩子接来,老婆每天都能跟儿子在一起,也不用两地奔波了。

以前的情人节为了生活,大伟一直都没有好好陪过老婆,送过礼物。今年大伟决定要送老婆一份特别的礼物,在2014年情人节送老婆一套大三房,让全家马上团圆。

张大伟作为改善型客户的代表,需求比较多。不仅要求大环境、大配套要好,更注重产品品质和细节,才能满足对品质、品位生活的要求。经过综合比较,他决定在万千世纪城安家,今年春节就可以全家人在一起过一个温暖的团圆年。

在郑州这样一个北方城市,冬天天气异常寒冷,双气现房让生活更加温馨,全家在一起尽享天伦之乐。万千世纪城双气现房,让生活品质更上一层楼。

住得是否舒服,主要看户型设计是否合理;万千世纪城,全方位人性化设计,两梯四户、三梯六户全明户型格局生活空间,136平方米通透三房,双阳台设置,让业主在每个角度都能欣赏到风景;70年产权,超高得房率超高使用率。

楼间距越宽,意味着业主可以享受更多的阳光与景观。一般开发商为了出面积,尽量缩小楼间距的尺度,换取高容积率、高利润。名门地产作为有责任的开发商,宁愿牺牲面积也要为业主创造更舒适的居住环境。万千世纪城,4号楼与6号楼之间楼间距近50米,户户视野开阔,户户景色怡人,也为业主提供了开阔的活动场地,供邻里休闲健身交流。

万千世纪城项目全方位考虑业主的安全,使用世界品牌蒂森克虏伯电梯,让世界500强服务于业主生活。这只是在大城市的高端写字楼、酒店以及高端住宅才使用的。比如说上海环球金融中心(中国第一高楼)、郑东新区金融大厦、河南省电视台1500平方米演播大厅、郑州会展中心、新郑国际机场等。

2014年情人节,一定要给心爱的她一个家。41~136平方米双气现房,五重钜惠等着您,千万不要错过的万千好房子。

“亲爱的,我们有家了,幸福马上兑现”
全配套87.72平方米婚房,一站式名校教育就在家门口

刘大奇与女友相恋5年,已经到了谈婚论嫁的年龄。刘大奇与女友决定在2014年结婚。但是如何选择婚房还真是一门学问。这不刘大奇就犯了难,老妈有老妈的打算,丈母娘有丈母娘的想法,老婆有老婆的爱好,都说三个女人一台戏,如何将这三个女人的想法都满足呢?刘大奇终于经过千挑万选,决定要在万千世纪城买套婚房。

万千世纪城距离二七万达25米,老婆想什么时候逛就什么时候逛,旁边还有大润发、升龙商业广场、新悦城,可够她逛了;万千

世纪城旁边有休闲乐园,丈母娘没事可以练练太极听听戏,她绝对喜欢。

更重要的是万千世纪城还规划了一所3000多平方米的公立幼儿园,项目周边还有兴华小学、二七区艺术小学、郑州74中、郑州22中等中小学,而且临近项目的还有郑州航院、黄科大等大学,真正实现从幼儿园到大学完整的教育体系。也就是说,孩子在家门口就能享受一站式的教育服务,从小就生活在书香门第的气氛中,将来老妈接送孩子很方便,也解决了家里的后顾之忧。

更让人惊喜的是,万千世纪城还是现房。看得见的品质,更让人信赖。现房即买即装修,即刻入住提前享受高品质生活。最重要的是,物价年年上涨,买现房就是买超值。以超高性价比为自己安一个舒适的家,还可以省下一笔不菲的租金。

万千世纪城,即买即装修,可以省下两年的租金。以一套普通的两房为例,月租约2200元,两年房租约50000元。省下这笔钱可以用来装修,用来购买全套家电,用来全家旅行,都是不错的计划。

人生最美好的莫过于爱情,但是再美好的爱情终究需要一个温馨的港湾,才能盛放美好的记忆,让爱情在这里开花结果。2014不要让爱继续漂泊,让爱马上兑现,让爱回家。

万千世纪城为爱筑家,特在2014年情人节来临之际,启动现房圆梦行动,推出五重钜惠礼献为爱而奋斗的勇士,给他们一个马上兑现承诺的机遇,让他们的爱情在婚姻里蔓延。

双节期间购房“约会”五重惊喜,惊喜一:搜房电商优惠:一房3000元抵20000元,两房、三房5000元抵30000元优惠;惊喜二:购136平方米阔景三房乐享首付分期;惊喜三:到访销售部即可获赠价值4000元的约会大礼包;惊喜四:老带新“金邻”计划:最高2000元购物券等您拿;惊喜五:限期推出限价房,每平方米最高优惠700元。

韩娟

万千世纪城实景图

